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NAME OF THE ALUMNA

19 responses

R Sireesha

Namagundla Lavanya

Shaik Arshiya

A. Sivarani

Shaik Sana Anjum

Menaka

M.S.Rushwitha

Sree lakshmi

Bukya thejaswi

M Geetha

Gandi Kota Radha Rani

D.Radha

Manthrala Bhargavi

M.vaishnavi

S.kiranmayee

v.ramadevi

Geethanjali

Navyasree. B

Cgayathri
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PASSED OUT YEAR I copy

19 responses

7 (36.8%)

6 (31.6%)

2 (10.5%)
1(5.3%)

2017 2019 2020 2021 2022 In complete
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COURSE STUDIED IN THE INSTITUTION

19 responses

B com

B. Sc- MPCs

Govt.womens degree college madanapalle
BSC (BZC)

B.sc computer science ,(MPCs)

Python developer

MPCs

Womens degree college

Bsc(bzc)

Bsc Bzc

SVU college in tirupati

Bsc ( bzc)

Government degree college for women,Madanapalle
Bzc

Ba hpt

women's degree collage for madanapalli
BSC.Bzc

Bsc(BZC)

BAHEP
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EMAIL

19 responses

sirirayal05@gmail.com

lavanya1762001@gmail.com

shaikarshiya517325@gmail.com

sivarani2018@gmail.com

sanaanjum1102@gmail.com

s.menaka2001@gmail.com

rushichinnu11@gmail.com

sree@2022

thejaswibukya20@gmail.com

geethamadde@gmail.com

gradharani07@gmail.com

radhadara7777@gmail.com

bhargavibhargavi705@gmail.com

Vaishnavimesa@gmail..com

seelamkalyani@gmail.com

vnagaraja5440@gmail.com

geethamarumeni@gmail.com

Navyasreebukke@gmail.com@gmail.com

Cgayathri @gmil.com
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PHONE NUMBER

19 responses

8374595047

09390960566

7569880702

9347235320

7993898509

8106342836

8143733822

8971374076

9392964734

17702952742

9182054818

9908819127

+916281358283

9347815751

9553599592

9392415440

8008135615

6303981088

6281692536
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CURRENT STATUS 10 copy

19 responses

@® EMPLOYED
@ BUSINESS
@ NOT EMPLOYED

ALUMNI FEEDBACK FORM

Does the prescribed curriculum design helped you to gain useful |D Copy
knowledge?

19 responses

® Yes
® No
@ Maybe

Is the course structure relevant to progress for higher Studies? |D Copy

19 responses

® YES
® No
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Is the course design applicable to real life situation? @ Copy

19 responses

@® YES
® No

Did the course structure evoke research aptitude? |D Copy

19 responses

® Yes
® No
@ Maybe

Is the course structure helpful for you to adapt yourself to your career? |D Copy

19 responses

@ VYes
® No
@ Maybe

N
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What inclusions/ deletions do you suggest in the curriculum?

19 responses

No

Nothing
Nothing
Betar idea''s
No

Inclusive education - also called inclusion — is education that includes everyone, with non-
disabled and Disabled people

The carriculum was good no suggetions
Yes
Provide placements of different company's in college

According to me Real time projects and internships has to be add in the curriculum to gain
more practical knowledge for the students.

Studies

yes

Instead of book knowledge encourage exploration of science
Nothing all is good

Ok good
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Any Suggestions (ought to be course specific)

19 responses

No
NO
Nothing

Should' is used in sentences where permission is sought or to give advice/suggestion that one
thinks is right according to them. The word 'should' also shows probability.

Provide material for students regarding subject vise
All are doing well ,and very good team in the istitute
horticulture

Encourage sport studenta

Out of the course it is better to conduct webinars to reduce the stage fear and to get more
interaction. In this form | think it is better to add students option in the current status column
because some members doing post graduation they need to select that.

Yes

yes

More practical projects
Nothing

Ok good
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